

新时代 新作为 新风貌

——天长市第十届政协委员风采(二)

**谢兆龙**

不忘初心返乡创业
坚守信念砥砺前行

很多创业在外的人都心怀故乡情，有着回报桑梓的美好意愿，渴望为家乡建设贡献一份力量。谢兆龙也是如此。在担任市政协委员期间，他始终以饱满的热情和强烈的责任感履行职责，努力发挥政协委员政治协商、民主监督、参政议政的职能。

谢兆龙1962年出生于铜城镇乔田社区，毕业后进入乡办企业工作。九十年代末，他来到上海创业，经过几年的努力，企业年销售收入一举突破亿元。2012年在家乡招商引资政策

的感召下，他回到天长，和合伙人创办安徽永福农产品股份有限公司，兴建被市政府列为重点菜篮子工程的市永福农副产品批发市场。2018年被国家农业农村部评定为农副产品定点批发市场。现在已经成为江淮之间二十多个县市区农副产品集散之地和我市的一大名片。

2017年谢兆龙担任市第十届政协委员后，他始终把自己参政议政的重点放在“三农”问题上。每次政协全委会之前，他都要深入到农民专业合作社、家庭农场

和农民家中了解情况，精心撰写提案，为深化农业供给侧结构性改革和实施乡村振兴战略坦诚建言。去年他撰写的《关于打造天长“芡实之乡”加快芡实产业化经营的几点建议》推动了芡实深加工产业的发展，他也因此被市政协评选为优秀政协委员。

在十届政协第四次全委会召开之前，谢兆龙仍挤出时间前往仁和、铜城、杨村等地调查研究，并邀请部分家庭农场主和农民专业合作社负责人在公司召开座谈会，确定提案内容，完

善意见和建议。

他根据秋粮收购中存在的问题，撰写上报了《秋粮收购乱象亟待整治》的社情民意，引起了市领导的重视。他还撰写了《关于引导和扶持年轻一代投身现代农业生产的建议》的提案，提出了制定政策、鼓励有志青年从事现代农业生产，成为新型职业化农民及改变新型农民培训方式的建议。在仁和镇芦龙农事合作社调研中他发现该合作社通过创办“粮食银行”，不仅解决了农民一家一户储粮难的问题，还增加了

农民和合作社的收入，可谓一举多得。于是立即撰写了一篇题为《农村改革中的又一新生事物》的社情民意，为芦龙农事合作社的“粮食银行”鼓与呼。

除了关注“三农”外，谢兆龙作为政协委员也十分关注我市社会与经济的发展情况。今年他通过调研撰写了《关于尽快启动垃圾分类工作的建议》《关于推广浙江乌镇智慧(智能)养老的建议》的提案，希望能引起关注，他也希望自己能在经济社会发展事业中贡献自己的力量。

**赵军**

奉献无悔 大爱无疆

赵军是一名普普通通的70后退役军人，更是胸怀大爱的共产党员，他心系公益事业、情注志愿服务，这份大爱，让他成为不普通的人。

赵军平时不断提升自己参政议政的水平，围绕经济社会发展中的热点难点问题撰写提案，牵头在长泰社区组建政协委员工作室，沉下身心，走在基层。

作为一名中共党员、政协委员、退役军人、滁州好人、市道德模范，他时刻牢记为人民服务的

宗旨，想群众之所想，解群众之所急，履行了政协委员的责任。

他作为消防工程建设单位负责人，主要围绕与群众安全密切相关的消防问题及民生问题开展调查研究，反映社情民意。他以安康消防公司为依托组建了博瑞消防志愿者服务队，每年都会带着这支专业的消防队伍上门指导居民家庭用电用火安全。服务队还走进校园开展灭火演练等活动，实现“教育一个学生，带

动一个家庭，进而影响整个社会”的消防宣传辐射效应。

石梁镇陆云村是赵军的家乡，可经济发展相对滞后，每到晚上，村居民区漆黑一片，他了解到老百姓心声，捐献资金10万多元、太阳能路灯50盏。在全国扶贫日当天，他还参加了在铜城镇举行的天长模范好人与铜城镇困难群众结对帮扶活动，并自愿结对帮扶一位贫困群众。

赵军当初因家庭经

济而未能圆大学梦，所以心系寒门学子。多年来他一直默默资助贫困学生达50多人。最近，他了解到十八集小学的课桌凳破旧而缺少资金购买，主动联系校长，和艺大装饰杨林董事长、天长好人翟磊无偿捐献双人课桌凳200余套。

每年元旦前夕，他还安排志愿者服务队举办新春茶话会，并让志愿者们上门接送社区老人参加活动。春节到来之际，他和志愿者们为低保老人送去大米和食

用油。针对行动不便的老人，他还进行上门慰问。老人们常说，博瑞消防志愿者服务队让他们享受着晚年的快乐生活。而在每年6月14日无偿献血日来临时，赵军都会带领博瑞消防志愿者献血，其中最高献血量达2000毫升、1000毫升以上的达15人。

赵军作为一名政协委员，将始终“不忘初心、牢记使命”，勇于担当，听民声、明民意、解民忧，真正履行好参政议政的职责。

**柏庆云**

履行委员职责 当好人民教师

柏庆云是我市张铺小学的一名语文教师，同时也是一名市政协委员。作为一名人民教师，她站在三尺讲台，为祖国培养栋梁；作为一名政协委员，她观察民情，认真履行自己的职责，以政协委员的责任和眼光关注身边的社会动态。

作为一名政协委员，柏庆云时刻牢记政协委员是荣誉、更是责任。近年来，她立足本职工作，始终以饱满的热情

和强烈的责任感履行委员职责，积极参政议政，发挥政协委员政治协商、民主监督、参政议政的职能。

她一直积极参加政协组织的各种培训，在不断的学习中提高个人素养，努力成为一名好的宣传员、监督员、联络员和服务员，充分倾听群众心声，及时收集、整理群众所急、所难、所盼，做到感情上贴近群众、执行上尊重群众、利益上维护群众，希望能

成为政府的“好帮手”、人民群众的“贴心人”。

她能正确处理好本职工作和履行委员职责的关系，立足本职努力工作，认真履行委员职责。

她曾说，只有做好了本职工作，才有影响力，才能更好地履行委员的职责。她经常提醒自己，不要忘记政协委员的职责，更不要忘记组织的重托。政协委员不仅是政治荣誉，而且肩负着为各界群众参政议

政的重要责任。因此她会更加严肃认真、尽职尽责地对待政协工作，按时参加政协的会议，积极参加政协的各项活动，认真做好政协分工办理的事情。

她说，政协为委员们搭建的参政议政平台，委员们更应倍加珍惜。如实反映社情民意，为市委、市政府及时了解民情，指导工作提供第一手资料，这是委员的职责所在，也是群众的期望所在。柏庆云高度

关注全市的教育发展，积极参加调研，为全市各项事业发展建言献策。近年来，柏庆云撰写的《关于在张铺镇张便路与205国道平交路口设置红绿灯的建议》《关于解决张铺小学运动场的建议》等多条提案均受到了市政协的重视和采纳。

履行委员职责，当好人民教师。柏庆云坚持努力学习、牢记使命、做出贡献，依法履行一个政协委员的神圣职责。